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Onderwerp FW Feitelijke Kamervragen naar aanleiding van de brief van 20 03 over de situatie in de grensregio s
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10 2eHi

Zie onderstaande mail Ik heb de afstemming nu bij Sander neergelegd omdat de vragen van hem kwamen Jullie schakelen hier

verder samen over
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Onderwerp FW Feitelijke Kamervragen naar aanleiding van de brief van 20 03 over de situatie in de grensregio s
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Hier de input vanuit VWS op de vragen 41 46 Echter gezien het feit dat de overlap van verantwoordelijkheden van de

versehillende ministeries nogal groot is moeten ze ook nog afgestemd worden met BZK JenV en BuZa
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Zijn jullie hier toevallig ook mee bezig
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Onderwerp Feitelijke Kamervragen naar aanleiding van de brief van 20 03 over de situatie in de grensregio s
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Naar aanleiding van de brief over de situatie in de grensregio s hebbe wij de bijgevoegde set feitelijke Kamervragen ontvangen Een

deel van deze vragen liggen op het terrein van VWS Het gaat dan volgens onze eigen inventarisatie in ieder geval om de vragen
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41 42 43 44 45 en 46 De Kamer heeft ons verzocht het antwoord op deze vragen voor het Kamerdebat over corona van

komende donderdag te beantwoorden Dus in een poging om tegemoet te komen aan dat verzoek en bij voorbaat al met excuses

voor de druk waarmee het een andertot stand moet komen zou het mogelijk zijn om morgen 25 03 voor 12 00 uur een kort en

bondig antwoord op de bovenstaande vragen in het bijgevoegde Excelbestand te voegen Mochten jullie trouwens de antwoorden

die ik er al in heb gezet willen amenderen dan het verzoek dat met track changes te doen Alvast bedankt En weet mij bij vragen

natuurlijkte bereiken
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abusievelijk aan u is toegezonden wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die verband houdt met risico s verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten
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